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= 1. Campo gravitacional
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g : campo gravitacional - SI: N/kg
M : massa do astro - SI: kg
r ou d: distdncia—SI: m

= 2. Campo gravitacional terrestre - grafico

G: constante da gravita¢do universal - SI: 6,67.10~

Campo gravitacional

- E um perturbacdo causada pela massa de um astro
- Indica uma possibilidade de forga gravitacional / peso
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g : intensidade - SI: m/s? ou N/kg

M : massa do astro - SlI: kg

r ou d: distancia em relagdo ao centro de massa do corpo —SI: m
G: constante da gravitacdo universal - SI: 6,67. 10711 N.m%kg?
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== EXercicios

foi denominado Kepler 452-b. Sua massa foi estimada em

o raio da Terra. Considerando g o médulo do campo gravitacio

rca de 5 vezes a massa da)Terra e peu raio em torno de 1,6 vez

r e

na superficie do planeta Kepler 452-b deve ser aproximadamente igual a

x6

a)g/2.
b) g.
Qs
d) 3g.
e) 5g.
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2. (Fuvest-SP) A Estacdo Espacial Internacional orbita a Terra em uma altitude h. A aceleracao da gravidade terrestre dentro

dessa espaconave é:

Note e adote:
* gr € aaceleracao da gravidade na superficie da Terra.
Rt é oraio da Terra.
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Nivel lll: 11,19 e 20



